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CARTA DE VINOS

CHAMPAGNE

RUINART BRUT                                   20 | 120
Chardonnay, Pinot Noir

BARON-FUENTÉ ESPRIT                                         90
Chardonnay, Pinot Noir, Meunier

BOLLINGER SPECIAL CUVÉE BRUT                     97
Pinot Noir, Chardonnay, Meunier

RUINART ROSÉ                                                        150 
Chardonnay, Pinot Noir

DOM PÉRIGNON                                                    350
Chardonnay, Pinot Noir

CAVA

PARXET CUVÉE 2021 ECOLÒGIC                          10 | 39
Parxet | Xarel·lo, Macabeu, Parellada

JUVÉ & CAMPS RESERVA DE LA FAMÍLIA          48
Juvé & Camps | Xarel·lo, Macabeu, Parellada

ARS COLLECTA BLANC DE NOIRS                     49
Codorniu | Pinot Noir, Xarel·lo, Trepat

ARS COLLECTA GRAND ROSÉ                              49
Codorniu | Pinot Noir, Xarel·lo, Trepat

AGUSTÍ TORELLÓ MATA GRAN RESERVA          75
BARRICA BRUT NATURE
Agustí Torelló Mata | Macabeu

GRAMONA IMPERIAL GRAN RESERVA BRUT               72
Gramona | Xarel·lo, Macabeu, Chardonnay
Parellada

GRAMONA ENOTECA BRUT NATURE    220
Gramona | Macabeu, Xarel·lo

Consulte las añadas de vino con los miembros de 
nuestro equipo

Todos los precios son en Euros e incluyen IVA



VINO BLANCO

IKIGALL                                            10 | 39
Gallina de Piel Wines | Penedès
Xarel·lo, Malvasia de Sitges, Moscatell d’Alexandria

LA CHARLA                                                                 10 | 39
Vinos del paseante | Rueda | Verdejo

PANSA BLANCA                                                  10 | 39
Raventós | Alella | Pansa Blanca 

TERRAS GAUDAS                                               11 | 54
Terras Gaudas | Rías Baixas | Albariño

TURONS DE LA PLETA                                       12 | 56     
Raimat | Costers del Segre | Chardonnay

ITSASMENDI 7                                                      45
Itsamenndi | Bizkaiko Txakolina
Hondarribi Zuri Hondarribi Zuri Zerratie, Riesling

VIA TERRA SELECCIÓ BLANC                    67
Edetària | Terra Alta | Garnatxa Blanca

GREGAL D’ESPIELLS                                                39
Juvé i Camps | Penedès
Moscatell, Gewürztraminer

MIRANDA D’ESPIELLS                                     39
Juvé i Camps | Penedès | Chardonnay 

MANAR DOS SEIXAS                                                48
Gallina de Piel Winnes | Ribeiro
Treixadura, Godello, Albariño, Loureiro

EL QUINTÀ BÀRBARA FORÉS                      52
Bàrbara Forés | Terra Alta | Garnatxa Blanca

SONS DE PRADES                                            56
Família Torres | Conca de Barberà | Chardonnay
	
BERMEJO MALVASÍA SECO                                   62
Los Bermejos | Lanzarote | Malvasía Volcánica

OSSIAN                                                               72
Ossian Vides y Vinos - Alma Carraovejas 
Castilla y León | Verdejo

Consult the wine vintages with our team members

All prices are in Euros and include VAT



VINO ROSADO

SIERRA CANTABRIA ROSADO                        10 | 39
Sierra Cantabria | Rioja | Garnacha,
Tempranillo, Macabeo

WHISPERING ANGEL                                               62
Cave d’Esclans | Côtes de Provence 
Grenache, Rolle

BY OTT                                                                         49
Domaines de Ott | Côtes de Provence
Grenache, Cinsault, Syrah 

VINO TINTO

EL PISPA                                                               10 | 39 
Vinos del Paseante | Montsant 
Garnatxa, Carinyena

VIÑA PEDROSA CRIANZA                                12 | 58
Hermanos Pérez Pascuas | Ribera del Duero
Tinto Fino

COMA VELLA                                                     14 | 68
Mas d’en Gil | Priorat
Carinyena, Garnatxa Peluda, Garnatxa, Syrah

PÉTALOS DEL BIERZO                                         12 | 52
Descendientes de J. Palacios | Bierzo
Mencía, Alicante Bouschet

VIÑA POMAL GRAN RESERVA                        16 | 76
Bodegas Bilbaínas | Rioja | Tempranillo

FINCA LA MONTESA                                               48
Palacios Remondo | Rioja | Garnacha

ARTUKE                                                                       39
Artuke Bodegas y Viñedos | Rioja
Tempranillo, Graciano

MONTECASTRO                                                        43
Bodegas y Viñedos Montecastro
Ribera del Duero | Tinto Fino, Cabernet Sauvignon

PAGOS DE ANGUIX COSTALARA 12 MESES       44
Pagos de Anguix | Ribera del Duero | Tinto Fino

ROCA DEL CRIT                                                        45
Gallina de Piel Wines | Empordà
Carinyena, Garnatxa

ÀN/2                                                                             84
Ànima Negra | Illes Balears
Callet, Fogoneu, Cabernet Sauvignon

EL PURGATORI                                                          65
Família Torres | Costers del Segre | Carinyena

Consulte las añadas de vino con los miembros de 
nuestro equipo

Todos los precios son en Euros e incluyen IVA



AALTO                                                      76
Aalto Bodegas y Viñedos | Ribera del Duero
Tinto Fino

VIÑA TONDONIA RESERVA                          81
Bodegas R. López de Heredia | Rioja
Tempranillo, Garnacha, Graciano, Mazuelo

NUMANTHIA                                                     91
Numanthia | Toro | Tinta de Toro

CLOS MARTINET                                           128
Mas Martínez Viticultors | Priorat                                                  
Cabernet Sauvignon, Carinyena, Garnatxa, 
Merlot, Syrah

FINCA DOFÍ                                                              155
Álvaro Palacios | Priorat
Garnatxa, Samsó, Garnatxa Blanca, Macabeu

LAS LAMAS CORULLÓN                                        195
Descendientes de J. Palacios | Bierzo 
Mencía

DOMINIO DE PINGUS PSI                                       65
Bodega Pingus | Ribera del Duero I Tempranillo

FLOR DE PINGUS                                                      175
Bodega Pingus | Ribera del Duero I Tempranillo

ÁLVARO PALACIOS GRATALLOPS               85
Bodega Alvaro Palacios | Priorat 
Cariñena, Garnacha

ÁLVARO PALACIOS LA BAIXADA                                  350
Bodega Sierra Cantabria | Priorat I Cariñena, 
Garnacha

SIERRA CANTABRIA EL BOSQUE                                  220
Bodega Sierra Cantabria | Rioja I Tempranillo

LA CUEVA DEL CONTADOR                                              110
Bodega Contaror | Rioja I Tempranillo

DESCENDIENTES DE J. PALACIOS CORULLÓN        85
Bodega Descendientes de J. Palacios | 
Castilla y Leon | Mencía

ALMIREZ                                  52
Teso La Monja | Toro | Tinta de Toro

Consulte las añadas de vino con los miembros de 
nuestro equipo

Todos los precios son en Euros e incluyen IVA



CÓCTELES
GINTEA                                                                         17
Gin Bombay Sapphire Premier Cru, Lima, Sorbete 
de Limón, Sirope de Lichi, Cordial de Té Asiático

MEDITERRANEAN GIMLET                          17
Gin Bombay Sapphire infusionada 
con Romero y Cardamom, Lima

MAR I SOL                                                                    17
Gin Bombay Sapphire Premier Cru, Licor de 
Camomila, Miel de Romero, Lima, Clara de Huevo

GALA                                                                             17
Mezcal, Amaro Montenegro, Cointreau, 
Vermut, Bíteres de Chocolate

PERETTI                                                                        17
Bíter de Tequila, Licor de Melocotón, 
Zumo de Piña Rectificadol

TANGERINE COOLER                                               17
Vodka Belbedere infusionado con 
Mandarina, Sorbete de Limon, Lima

BLOODY NEGRONI                                                   17
Henessy VS, Antica Formula,  
Campari, Cordial Frutos Rojos

CLASSICS                                                                     17
Pregunta a nuestros bartenders por tu             
clásico favorito.
          
MOCKTAILS
BORN TROPICAL                                                        11
Cordial de Fruta de la Pasión, Lima, 
Frambuesas, Ginger Ale

SOUTHSPLASH                                                11
Cordial de Manzana y Menta, Lima, Soda
 
CÓCTELES SOSTENIBLES
 
HIGHLAND EXPRESSO                                             17
Laproigh infusionado con Jengibre,   
Café Americano de Filtro, Sirope de Arce,  
Licor Borghetti, Angostura

PERUVIAN SPRITZ                                                      17
Piscol Barsol, Cordial Red Fruits, Lime, 
Cranberry Juice, Cava Ars Collecta Blanc de Noirs
 
SANGRÍAS
 
LA TRADICIONAL                                                      14
Vino Tinto El Pispa, Cointreau, 
Coñac, Vino Tinto, Kas Naranja

SUMMER FIZZ SPECIAL                                            14
Cava Ars Collecta Blanc de Noirs, 
Kuhri Melocotón, Sirope de Albaricoque, Brandy

Todos los precios son en Euros e incluyen IVA



CERVEZA
BARRIL
ESTRELLA DAMM   6
Cerveza mediterránea

BOTELLA
INEDIT   7
Cerveza de malta y trigo con especias
COMPLOT   7
Mediterranean India Pale Ale
DAURA   7 
Cerveza sin gluten
ESTRELLA DAMM   6
Cerveza mediterránea
FREE DAMM   6 
Cerveza sin alcohol 0,0% 

VERMUT
DONZELL ROJO VERAZ X EDITION   7
PADRÓ & CO. ROJO CLÁSICO   9
PADRÓ & CO. DORADO   9
PADRÓ & CO. BLANCO RESERVA   9
PADRÓ & CO. RESERVA ESPECIAL   9
MARTINI RISERVA SPECIALE RUBINO   9
MARTINI RISERVA SPECIALE AMBRATO   9
VERMOUTH DEL PROFESSORE ROSSO   16
ANTICA FORMULA   18

APERITIVO
MARTINI RESERVA BITTER   8
DUBONNET   8
LILLET BLANC   10
SUZE   8

JEREZ
FINO FERNANDO DE CASTILLA   10
MANZANILLA LUSTAU    10
PALO CORTADO POLEY 25 AÑOS   10
OLOROSO EMILIO HIDALGO   15
AMONTILLADO FERNANDO CASTILLO   10
PEDRO XIMENEZ FERNANDO DE CASTILLA   10  

PORTO
WARRE’S   10

DIGESTIVOS
LOCAL
RATAFIA SURREALISTA   8

AMARO
AMER PICON   10
AVERNA   10
FERNET BRANCA   12
MONTENEGRO   10

LICORES
PIMMS NO. 1   7
FRANGELICO   7
AMARETTO DI SARONNO   8
BAILEYS   8
COINTREAU   8
GRAND MARNIER   9

Todos los precios son en Euros e incluyen IVA



DESTILADOS

VODKA

BELVEDERE   15
BELVEDERE UNFILTERED   15
AYLESBURY DUCK   15
KETEL ONE   15
SIPSMITH BARLEY   15
TITO’S   15
GREY GOOSE   17
ABSOLUT ELYX   19
BELUGA GOLD LINE   42

GINEBRA

BOMBAY SAPPHIRE PREMIER CRU   16 
BOMBAY SAPPHIRE   15
ROKU GIN   15
GINRAW   15
GIN MARE   16
HENDRICK’S   16
MONKEY 47   19
OXLEY   17
CAORUNN   15
NO. 3 LONDON DRY GIN   15
PLYMOUTH GIN   15
PORTOBELLO ROAD   15
SIPSMITH GIN BLUE LONDON DRY   15
TANQUERAY   15
TANQUERAY NO. 10   16
WHITLEY NEILL   15

RON

BACARDI CARTA BLANCA   15
BACARDI 8YO   15
BACARDI HERITAGE   15
BANKS 5   15
MOUNT GAY BLACK BARREL   15
PLANTATION 3 STARS   15
CHAIRMAN’S RESERVE   15
SANTA TERESA 1796   17
ZACAPA 23YO   20
BRUGAL 1888   17
DIPLOMÁTICO RESERVA EXCLUSIVA   16

WHISKY

BLENDED
DEWAR’S 15YO   16
CHIVAS REGAL 12YO   15
CHIVAS REGAL 18YO   20
COPPER DOG   15
JOHNNIE WALKER BLACK LABEL   15
JOHNNIE WALKER GOLD LABEL   42
JOHNNIE WALKER BLUE LABEL   69
JOHNNIE WALKER KING GEORGE V   95
COMPASS BOX ASYLA   15

Todos los precios son en Euros e incluyen IVA



HIGHLAND
ABERFELDY 12YO   15
GLENMORANGIE LASANTA   18
GLENMORANGIE SIGNET   50
OBAN 14YO   20
DALMORE 18YO   40

SPEYSIDE
SINGLETON 12YO   15
GLENFIDDICH 15 SOLERA   19
MACALLAN 12YO SHERRY OAK   21
MACALLAN 18YO FINE OAK   79

LOWLAND
AUCHENTOSHAN THREE WOOD   17

ISLAY
LAPHROAIG QUARTER CASK   18
BRUICHLADDICH CLASSIC LADDIE   17
KILCHOMAN 4YO MACHIR BAY   17
LAGAVULIN 16YO   38
ARDBEG UIGEADAIL   20
CAOL ILA 18YO   46

SKYE
TALISKER STORM   26

CAMPBELTOWN
SPRINGBANK 18YO   33

ORKNEY ISLANDS
HIGHLAND PARK 18YO   54

IRLANDÉS
JAMESON RESERVE   15

GALÉS
PENDERYN MADEIRA FINISH   15

JAPONÉS
NIKKA FROM THE BARREL   22
SUNTORY HIBIKI HARMONY   34
SUNTORY HIBIKI 17YR   65
SUNTORY HAKUSHU 12YO   40
SUNTORY HAKUSHU 18YO   81
YAMAZAKI DISTILLERS RESERVE   40

AMERICANO
WOODFORD RESERVE   16
WOODFORD RESERVE RYE   17
SAZERAC RYE   16
MAKER’S MARK   16
RITTENHOUSE RYE 100 PROOF   16
WILD TURKEY 101   15
JACK DANIEL’S SINGLE BARREL   17
EAGLE RARE 10YO   18
BLANTON’S FROM THE BARREL   50

Todos los precios son en Euros e incluyen IVA



TEQUILA

PATRÓN SILVER   16
OCHO BLANCO   16
OCHO REPOSADO   16
DON JULIO REPOSADO   18
TEQUILA CABEZA   28
FORTALEZA BLANCO   20
FORTALEZA REPOSADO   22
TRES GENERACIONES REPOSADO   18
TRES GENERACIONES CRISTALINO   16

MEZCAL

DEL MAGUEY VIDA   16
ALIPÚS SAN BALTAZAR   16
ALIPÚS STA. ANA DEL RÍO   16

COGNAC

HENNESSY VS   20
HENNESSY XO   88
HINE VSOP   16
MARTELL VS   16
PIERRE FERRAND   16
REMY MARTIN VSOP   28
REMY MARTIN XO   62

BRANDY

CARLOS I   15
MASCARÓ EGO XO   19

CALVADOS

PÈRE MAGLOIRE XO   22

ARMAGNAC

DARTIGALONGUE 96   28

GRAPPA

POLI CLEOPATRA MOSCATO   24

ABSENTA

PERNOD PASTIS   16
PERNOD ABSINTHE   18

Todos los precios son en Euros e incluyen IVA



ZUMOS NATURALES

NARANJA   7
POMELO   7

VERDE   8
Espinacas, manzana, jengibre, apio y lima

AMARILLO   8      
Mango y fruta de la pasión

ROJO   8     
Remolacha, manzana, zanahoria, granada, 
jengibre y limón

AGUAS

De origen local
VERI 0.5L   6
PIRINEA CON GAS 0.5L   6
VICHY CATALÁN 0.25L   6

De origen internacional 
PERRIER CON GAS 0.5L   8
SAN PELLEGRINO 0.5L   8
EVIAN 0.5L   8

REFRESCOS

PEPSI   6
PEPSI MAX   6
KAS LIMÓN   6
KAS NARANJA   6
7UP   6
TÓNICA   6
GINGER BEER   6
GINGER ALE   6
SODA   6
RED BULL   7
RED BULL SUGARFREE   7

CAFÉ DE ESPECIALIDAD
HIDDEN COFFEE
Certificación sostenible, de origen local, 100% 
orgánico y de comercio justo

ESPRESSO   5
ESPRESSO DOBLE   7
AMERICANO   6
CORTADO   6
MACCHIATO   5
CAPPUCCINO   7
MOCACCINO   5
LATTE   7
FLAT WHITE   7
FRENCH PRESS   6
CAFÉ HELADO   7
LATTE HELADO   7
CAPUCCINO HELADO   7
MATCHA LATTE   8
CHAI LATTE   7
CHOCOLATE CALIENTE   6   

Todos los precios son en Euros e incluyen IVA



TÉ EN HOJAS
RONNEFELDT
Certificación sostenible, 100% orgánico 
y de comercio justo
7

EARL GREY
Té negro Darjeeling que trae un aroma otoñal a 
los sentidos, mezclado con el toque cítrico de la 
bergamota

GREEN LEAF
Té verde floral y delicado cultivado cuidadosamente 
en jardines de las zonas altas de la India

FANCY SENCHA
Té verde de largas hojas Sencha proveniente de 
China, que mantiene una acidez dulce y refinada

JASMINE GOLD
Delicadas flores de jazmín infusionan su delicada 
fragancia en un té verde de verano proveniente 
de China

ENGLISH BREAKFAST
Un té negro con cuerpo y volumen, textura brillante 
y sabor gentil, proveniente del este de la Isla de 
Ceilán

MASALA CHAI
India en estado puro. Un fuerte Assam con especias 
exóticas, todo lo que un buen Chai necesita

ORIGINAL ROOIBOS
La bebida nacional de Sudáfrica. Una infusión 
herbal con cuerpo proveniente de este arbusto rojo

PURE CAMOMILE
Una aromática infusión con flores de camomila 
enteras que acentúan su sabor

PEPPERMINT
Una deliciosa infusión herbal con la frescura del 
mentol

Todos los precios son en Euros e incluyen IVA




